

CERTIFICATION

TO WHOM IT MAY CONCERN:

THIS IS TO CERTIFY that at the regular session duly constituted of the Sangguniang Panlalawigan, Province of Pangasinan, held on February 4, 2019 at Lingayen, Pangasinan, the following provincial resolution was approved:

Authored by SP Members Rosary Gracia P. Perez-Tababa and Clemente B. Arboleda, Jr.

PROVINCIAL RESOLUTION NO. 126-2019

CONGRATULATING RUSSEL P. MARIANO FOR WINNING THE SPRINT CUP SEASON 2018 HELD IN CITY KART RACING MAKATI

WHEREAS, Russel P. Mariano, a native son of Alcala, Pangasinan, whose proud parents are Mr. Russel A. Mariano and Mrs. Mernalyn P. Mariano, was the winner in the Sprint Cup Season 2018 held in City Kart Racing Makati;

WHEREAS, the 17-year old Pangasinense has battled it out in the said motorsports competition by pitting his talents and skills against his opponents;

WHEREAS, Russel P. Mariano is the only fastest go-kart driver in Pangasinan who is qualified to compete in the Sodi World Series Championship Finals which will be held on July 11 to July 13, 2019 at the Track of Circuit de la Ribera in Valencia, Spain;

WHEREAS, Russel P. Mariano will be competing with more or less 40,000 go-kart drivers in different countries all over the world in the said competition;

WHEREAS, Russel P. Mariano truly deserves the accolades for bringing honor and prestige to the Province of Pangasinan and its people;

WHEREAS, the Sangguniang Panlalawigan is wishing him every success in his future endeavors;

NOW THEREFORE, on motion of SP Members Rosary Gracia P. Perez-Tababa and Clemente B. Arboleda, Jr., duly seconded, it was -

2F Capitol Bldg., Lingayen, Pangasinan 2401



Provincial Resolution No. 126-2019 Page 2

RESOLVED, by the Sangguniang Panlalawigan in session assembled to congratulate, as he is hereby congratulated, Russel P. Mariano for winning the Sprint Cup Season 2018 held in City Kart Racing Makati;

RESOLVED, FINALLY, that a copy of this resolution be furnished to Russel P. Mariano of Alcala, Pangasinan, for his information.

CERTIFIED BY:

ESPERANCILLA B. ROMA Assistant Secretary to the Sanggunian

ATTESTED:

JOSE FERDINAND ZCALIMLIM, JR. Vice Governor (Presiding Officer)